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我校召开2020年秋季学期开学准备工作会

为贯彻落实好省市关于2020年秋季学期开学的工作部署，做好我校开学各项准备工作，8月25日下午，我校在学术报告厅二楼召开了2020年秋季学期开学准备工作会。全体校领导、全体中层干部及各二级学院辅导员、学工办主任、教研室主任代表参加了会议，党委副书记邢保良主持会议。
    首先，校长赵新生传达了教育部、省教育厅、市教育局关于秋季学期开学方案的通知要求，并结合学校实际，从5个方面介绍了邯郸学院开学总体方案，并对为做好学校秋季开学准备工作提出了4点要求，强调各二级学院要按照学校开学方案内容，制定各自开学方案，切实将学校要求落到实处。
    党委副书记王林昌、副校长王宪明、副校长张英良、副校长王永芹分别结合自己分管工作，对学校后勤保障、宣传教育、外教管理、师生返校、教职工管理、校园安全保卫、防疫物资准备、教育教学等8个方面的具体方案作了解读，明确了工作要求，部署了工作任务。
    最后，党委书记朱勇发表讲话。朱勇书记指出，今年新冠肺炎疫情发生以来，学校按照中央、省市委指示精神和决策部署，始终将疫情防控作为一项政治任务来落实，学校各职能部门、二级学院在学校统一安排部署下，履职尽责，无私奉献，确保了学校疫情防控各项措施落到实处。上半年学校统筹推进疫情防控和学校各项工作，围绕学校2020年工作要点，大力推进学校建设中心工作，各项事业取得了一定的成绩。尤其是暑假期间，为做好毕业生离校工作，各二级学院干部教师亲自为每位毕业生打包邮寄行李，充分体现了学校以生为本的办学理念。朱勇书记要求，为做好本次秋季开学准备工作，要提高政治站位，深刻认识秋季开学准备工作的重要性；坚持以人为本，始终把师生的生命安全与身体健康放在第一位；加强学习贯彻，严格落实学校关于秋季开学的工作方案；强化协同配合，构筑学校秋季学期疫情防控严密防线；压实工作责任，推动形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面。
    为落实本次会议精神，党委副书记邢保良强调要认真学习贯彻朱勇书记讲话精神，狠抓学校总方案和8个专项方案的工作落实，实现责任落实全覆盖，切实把本次会议各项工作部署落到实处，确保我校秋季学期平稳、安全、有序开学。

市教育局等4部门到我校联合检查验收

秋季学期开学准备工作

8月26日下午，由市教育局、卫健委、公安局、市场监管局等4部门组成的联合检查验收组到我校检查验收秋季学期开学准备工作。校领导朱勇、赵新生、王林昌，以及相关职能部门负责人和有关人员参加验收有关活动。
    党委书记朱勇、校长赵新生分别向督导组介绍了我校开学准备情况，表示为确保广大学生安全有序返校，最大限度恢复正常教育教学秩序，我校认真学习贯彻中央、省、市指示精神和决策部署，切实把思想和行动高度统一到习近平总书记重要讲话精神上来，严格按照省教育厅和市教育局要求，制定了我校秋季学期开学工作方案，并细化制定了8个专项工作方案和21项指南、制度、导引，对我校开学前后方方面面的工作进行了周密安排部署。
    督导组根据秋季学期开学条件核查验收工作细则，通过查阅档案资料和实地查看方式，对我校组织体系与工作机制、方案制定、物资储备、餐饮管理、应急处置等30项工作准备情况进行了核查验收，对学校各项准备工作给予了肯定，对存在的问题提出了针对性指导意见。
    党委副书记王林昌代表学校作了工作汇报，向督导组的悉心指导表示感谢，表示学校将严格落实督导组指导意见，进一步完善相关准备工作，把好师生返校研判关、入门关和培训关，上好“开学第一课”，毫不松懈抓好疫情防控，做细、做实开学各项准备工作，确保我校2020年秋季学期开学平稳安全有序。

校领导检查指导开学准备工作

为落实好河北省委办公厅、省政府办公厅下发的《关于认真做好秋季学期各级各类学校开学工作的通知》精神，扎实做好学校各项安全和疫情防控工作，确保全校师生员工生命健康安全、全面恢复正常教学秩序，9月2日，校领导赵新生、白敏植、王宪明、张英良、王永芹对主校区和西校区的开学准备工作、疫情防控工作等进行了全面检查。党政办公室、教务处、学工部、后勤管理处、安全工作处、发展规划处等部门的负责人参加了检查工作。
    校领导一行走访了西校区的教工食堂、学生食堂、体育场馆、学生宿舍，公寓村食堂和主校区的图书馆等场所，认真听取了有关部门负责人对开学准备工作的情况汇报，对教学设施准备、后勤服务保障、食品安全保障、宿舍环境美化、体育场馆施工、图书馆图书消毒和安全隐患排查等方面工作进行了检查和现场指导，对检查中发现的问题和不足提出了整改要求，叮嘱相关部门要妥善做好各项工作，特别强调要继续做好疫情防控工作，确保新学期教学科研以及各项工作的平稳有序开展。
    赵新生校长指出，要进一步细化学校开学的各项准备工作和疫情防控工作，要始终绷紧疫情防控这根弦，本着对师生生命安全和身心健康极端负责的态度，抓紧抓实抓细常态化防控举措，各相关部门密切配合，认真抓好各项开学准备工作的落实，以良好的精神面貌迎接新学期的到来。

市教育局到我校检查督导校园疫情防控和

开学准备工作

  

9月3日下午，市教育局机关党委书记张银峰、机关纪委副书记佘在勇一行到我校检查督导校园疫情防控和开学准备工作，校党委副书记王林昌，以及相关职能部门负责人和有关人员参加活动。
    王林昌副书记就我校秋季学期开学有关工作进行了简要介绍，相关部门根据责任分工，依次向检查组汇报了我校物资储备、卫生整治、师生健康管理、师生核酸检测、应急处置、联防联控、常态化疫情防控措施以及扶贫攻坚等工作情况。检查组根据督导清单，通过查阅档案资料和实地查看方式，对我校校园疫情防控和开学准备工作进行了严格检查，对我校各项工作给予了充分肯定，认为我校对疫情防控和开学工作高度重视、组织有力、分工细致、责任明确，底数清、情况明，是检查督导至今工作最为扎实的学校。
    最后，王林昌副书记代表学校向督导组的悉心指导表示感谢，希望检查组多对我校工作给予关心指导，学校将严格落实检查组指导意见，进一步完善相关准备工作，做细、做实开学各项准备工作，确保我校2020年秋季学期开学平稳安全有序。
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